

En Éván kezdve min-
eretet. Világos, hogy
becsüljük, ellenben
desek, fájdalmas árán
k, amit bizonyít az
plak kiolthatatlan sze-
... azontul is.

et.

olyó hó 12-én tartotta
foispán elnöklété alatt,
u jelentek meg, mely
deklodést bizonyítja,
evezői a nagy fejle-
egyesület iránt visel-
drogi János egyesületi
évi történetét adta
jelentésből azt, hogy
mely tudvalevőleg a
agak közé tartozik,
penyiben vívó felsze-
tanítására és fel-
bt. A pénztári jelen-
g az egylet nem mu-
nyment e téren, de a
y ingatlan vagyonára
se után vagyoniilag
nyeny az egyes ágaza-

snel.

40 frt 45 kr.

40 " 20 "

29 frt 65 kr.

77 " 99 "

51 frt 66 kr.

51 frt 02 kr.

93 " 52 "

44 frt 54 kr.

6 " 48 "

53 " 56 "

50 frt 02 kr.

44 " 54 krral marad

84 frt 52 kr.

a.

30 frt 20 kr.

29 " 90 "

9 frt 30 kr.

1000 frt — kr.

25 " — "

127 " 91 "

12 " 70 "

1165 frt 61 kr.

B az egyesületnek

k tartjuk még, hogy

pított meg, valamint

ezte. A tagsági díjak

Alaptagsági díj egy

agok fizetnek. Ren-

torna- és vívó-órát

apálya használatáért

ert 1 frtot. Amennyi-

lyapályát együttesen

ndhárom ágnak gya-

gyidejűleg megbízt

erében intézkedik

es családtagjai mikép-

ellett használhassák

állomásunk szerint a

ik határozni, hogy a

j mellett használhas-

gyes ágazatot saját

orlasat egy család-

elhatározta még,

mlítettük egy elite-

rányban mutatkozó

nek és látogatottnak

-r.

Sárdon.

1899. január hó 16.

meg tegnap vár-

ete nyolczadik

Sárd községében

gazdasági egyesület

ést annyira felkel-

hogy pl. a sárdi

gazdasági előadások alkalmából ott láttuk a hegyaljai birtokosság legnagyobb részét, a járás derek főszolgabíróját és jegyzőit, a hegyaljai gazdasági kart teljes számban, továbbá a magyar és románajku kisbirtokosság köréből körülbelül 250 érdeklődő gazdát.

Az előadások d. e. 1/211 órakor vették kezdetüket. Vadady Gergely sárdi nagybirtokos, gazd. egyesületi választmányi tag lelkes szavakkal nyitotta meg az előadásokat, kifejtette azoknak rendkívüli fontosságát és felkérte az előadókat előadásuk megtartására.

Első előadó: Dr. Szaniszló Albert jószágigazgató, a rozsda, üszög és peronospora elleni védekezésről tartott rendkívül nagy érdeklődés mellett előadást. Ismertette külön-külön azoknak pusztító hatását a növényeken, és egyúttal igen praktikus példákkal megmutatta az ellenük való védekezési módokat.

Második előadó: Versényi Károly, az okserü talajművelésről tartott előadást. Részletesen ismertette a különböző talajművelési eszközöket és kimutatta azt, hogy csak jó talajműködés mellett várhat a gazda jó termést is egyúttal.

Dél felé járt az idő, midőn a második előadó ur bevégezte előadását, s ekkor Vadady Gergely sárdi nagybirtokos a jelenlévő összes hallgató közönségnek ama ohaját fejezte ki, hogy egy szőlőszeti előadást, különösen az amerikai szőlőkultúra népies ismertetését, még szívesen meghallgatnának, és erre a jelenlévő gazd. egyleti titkárt — ki vármegyénkben a szőlőszet terén elismert szaktekintély — nyomban fel is kérte szőlőszeti előadásának megtartására.

Székelyhidy Viktor gazd. egyleti titkár kifejtette előadásának folyamán a szőlőművelés fontosságát az erdélyrészi Hegyalján; különös figyelmébe ajánlotta a jelenlévő szőlőbirtokosoknak, hogy ne kessen a telepítéssel, mivel szőlőterületeinek körülbelül 2/3-a már filloxerával inficiálva van, jó harmada, sőt egyes községekben még több is pusztuló félben van, tehát fogjon gyorsan a felújításhoz és pedig amerikai alanyon készült ojtványokkal.

Ismertette a szokásos zöld- és fás ojtási módokat, és felhívta a szőlős-gazdákat figyelmét, hogy a magyar-igeni vármegyei amerikai szőlőtelepről az ojtáshoz szükségeltető alanyt olesó árban beszerezhetik, valamint a fás- és zöld ojtási módokat ott a minden tavasszal megtartani szokott zöld- és fás-ojtási tanfolyam tartama alatt elsajátíthatják.

Félkettő felé délután járt az idő, midőn az elnök (a Hegyalja szeretett Gergely bácsija) az előadásokat bezárta és köszönetét nyilvánította vármegyénk gazdasági egyletének, illetve annak szeretett foispánjának, kiknek szívesége lehetővé tette a népies téli gazd. előadások megtartását az idei télen is.

Az előadások végeztével mintegy 150 drb hasznos gazd. füzet lett ingyenesen kiosztva a hallgatóság között.

Hogy a sárdi gazdasági előadás ily jó és fényes sikerrel végződött, annak rendezésénél nagy működést fejtettek ki Vadady Gergely, Szöllősy Károly sárdi birtokosok, továbbá Csuka Domokos a járás kedvelt főszolgabírója és Czövek Róbert sárdi jegyző, kiknek a jelenlévő gazdákat nevében köszönetet mond

egy jelenlévő gazda.

Vegyes hírek.

— **Kérjük t. olvasóinkat hátralekös előfizetéseik gyors beküldésére.**

— **Menyegző.** Székely Katinka, néhai Székely Ferencz Bethlen-foiskolai tanár szeretetre méltó, kedves leányának es-űvője Murgács Sándor tordai kir. pénzügyigazgatósági kataszteri tisztviselővel f. hó 14-én történt meg városunkban, a szép menyasszony köztiszteletben álló édes anyjánál. Boldog, megelégedett életet óhajunk az ifju párnak.

— **Hymen.** Finna Béla magyarlapádi körjegyző, néhai Finna István balászfalvi főszolgabíró derek fia, f. hó 14-én esküdött örök hűséget Magyar-Igenben Szentjánossy Emminek. A menyegző Balogh Dezső vendégszerető házában folyt le, kinek neje a szép és kedves menyasszonynak testvére. A mily igaz szeretet fűzte össze e kedves ifju párt, ép oly igaz boldogságot és szerencsét kívánunk házas életükben.

— **Halálozás.** Egy szép életpályát megfuttatott agg urnó, Molnár Lajosné szül. Halmágyi Katalin, Kontz Albert vármegyei főpénztárnok édes anyja hunyt el e hó 14-én Magyar-Igenben, 82 éves korában. E hosszú életpályán kijutott a boldogultnak a rózsák mellett bőven a töviskeblől is, de sok baját és gondját keresztényi türelemmel viselte mindenha. Családjának, házitűzhelyének élt a mintaszerű anyja és háziúrnő s élete fogytáig köztisztelet és szeretet környezte az egyszerű,

jóságos „Kati néni“-t. Temetése e hó 16-án nagy részvét mellett folyt le, ravatalához sereglett a családtagok nagy tömege, a hegyaljai intelligencia színe-java. A gyászszertartást Ferenczi Lajos zalatnai ev. ref. lelkész végezte és a végtisztességet megadóik igaz, megérdemelt könyveket hullattak koporsójára. Pihenése legyen csendes, emléke áldott. A család a következő gyászjelentést adta ki:

Alólirottak a szív legmélyebb fájdalmaival tudatják, hogy a feddhetetlen életű hű nő, gondos és szerető édesanya, nagyanya, illetve dedánya és jó testvér Molnár Lajosné szül. Halmágyi Katalin példás élete 82-ik és boldog házassága 30-ik évében több évig tartó kínos szenvedés után végelgyengülés következtében folyó év január hó 14-én éjjeli 1 órakor kiszenvedett. Hült tetemei folyó hó 16-án délután 2 órakor a háznál megtartandó ev. ref. egyházi szertartás szerint fognak a magyarigeni ref. egyház sírkertjében örök nyugalomra helyeztetni. Legyen emléke áldott és nyugalma csendes! Molnár Lajos mint bánatos férj. Id. Kontz Albert mint gyermeke és neje. Pelszei Klára mint menyé és gyermekeik. Kontz Zsigmond, Ifj. Kontz Albert, Kontz Ilona mint unokái. Özv. Molnár Károlyné mint sógorónő, gyermekei és unokái. Néhai Molnár Annának gyermekei és unokái. Halmágyi Sándor mint testvér. Özv. Nagy Károlyné szül. Demeter Gizella mint unoka és gyermeke. Károly mint dedunoka. Demeter Sándor mint unoka és számos rokon. M-Igen, 1899. év január hó 14-én.

— **Műkedvelői előadás.** Az iparosok önképző körének műkedvelői e hó 14-én, szombaton, közkívánatra megismételték „A vereshaju“ előadását. Az előadás ez alkalommal is nagy élvezetet nyújtott a szép számmal egybesereglett közönségnek és hogy a buzgó műkedvelők a két előadás közé eső két hetet nem hagyták kihasználatlanul, meglátszott az előadás, mert most a harmadik felvonás is egészen szabatosan, gördülékenyen ment. A helyüket derekasan megálló szereplők ez alkalommal is sok, megérdemelt tapost és tetszésnyilatkozatot nyertek. Az előadást vidám táncmulatság követte.

— **Gazdasági előadás Magyar-Bükkösön.** Az alsófehérvármegyei gazdasági egyesület f. hó 22-én (vasárnap) tartja Magyar-Bükkösön 9-ik gazdasági előadását. Eme előadás — mint értesülünk — Magyar-Bükkös, Lándor, Ozd, Medvés, Magyar-Sülye és Maros-Szent-Benedek kisbirtokossága fog jelen lenni. Az előadás gr. Bethlén Sándor marosgezei nagybirtokos fog elnökölni a tárgysorozatot az alábbiakban adjuk: Magyar-Bükkösön, január hó 22-én. Előadó: d. e. fél 11—12-ig Székelyhidy Viktor gazd. egyesületi titkár. Tárgy: Igás és haszon-állataink felneveléséről, és azok értékesítése a kisgazdaságok szempontjából.

— **Vadászat.** Az előző heti vadászatok jó eredmények behatása alatt Nimrodjaink szombaton és vasárnap újabb vadászatot rendeztek, melyen mint vendégek részt vettek Tuzsou Gyárfás és Dobolyi Zsigmond szokásmenti birtokosok is. A vadászat ez alkalommal is kitűnően sikerült, amennyiben az első napon a fügedi erdőben egy szép koca és egy süldő, második napon az orbói vadászterületen egy hatalmas kan esett el. Mindkét nagy vadat Dobolyi Zsigmond szerencsés keze hozta terítékre. A minden tekintetben jól sikerült vadászatot vasárnap este kedélyes vadászvacsera fejezte be a „Két Hattyu“ éttermében, melyen a vig vadászok a késő éjjeli órákig maradtak együtt, hihetetlen vadászkalandok mesélgetése mellett.

— **Diák-estély.** A Bethlen-kollégium főgimn. ifjusága — amint értesülünk — táncszal egybekötött estélyét márcz. 4-én fogja megtartani. A rendező bizottság mindent elkövet, hogy a programmos estély minden pontja a közönségnek teljes élvezetet szerezzen. Közönségünk figyelmét jó előre felhívjuk ez igen kellemesnek ígérkező mulatságra.

— **Az alsófehérvármegyei orvos-gyógyse-
rés-egylet** f. évi január hó 30-dikán d. u. 3 órakor az új városküzben rendes szakulét tart, melyre ugy ezen egylet, mint a vármegyei fiók-szövetség tagjait tisztelettel meghívom. Dr. Magyar Károly elnök.

— **A „Balászfalvi magyar kaszinó“** f. 1899. évi február hó 4-én az „Unívrs“ szálló nagytermében saját pénztára javára zártkörű táncestélyt rendez Simonffy Lajos főszolgabíró elnöklété alatt. Belépti díj: Személyenkint 1 frt; Családjegy 3 személyre 2 frt, azon felül 3 forint Felülfizetések köszönettel fogadtatnak s hirlapilag nyugtáztatnak. Kezdeté este 8 órakor.

— **Fazekas iparosaink figyelmébe.** A kolozsvári kereskedelmi és iparkamara értesíteni kívánja kerülte fazekas iparosait, hogy a belga népies tárgyú agyag-edény-kollekciózról felvett fényképet a kereskedelmi muzeumtól megszerezte s azt az érdekelt iparo-

soknak megtekintés, esetleg mintavételre a hivatalos órák alatt készséggel rendelkezésére bocsátja. Egy ilyen csoport fénykép 1 frtért a kereskedelmi muzeumban Budapesten meg is rendelhető.

Közgazdaság.

Vetőmagvak.

(Mauthner Ödön tudósítása.)

Vöröshere. Az uralgó szilárd irányzat a lefolyt héten is megmaradt és jöllehet, hogy az ünepek következtében nem igen volt élénk az üzleti tevékenység, mégis mindenfelől nagyon érdeklődtek a jobb minőségű áru iránt. Német és orosz tudósítások szerint jóval kevesebb kerül piacra, mint remélték. Minden valószínűség szerint a belfogyasztás fedezésének hiánya áll bekövetkezésben, mivelhogy Oroszország szállításaira számítottak a termelők, azonban a remélt mennyiségeknek majdnem általánosan csak felét képesek felmutatni.

Luczerna a mult heti jegyzések mellett szilárd maradt. Franciaországból immár csak kisebb tételeket ajánlanak.

Nyulszapuka. Belföldi kínálatok még mindig hiányzanak, amit Franciaország ajánl, az a magas árak mellett nem conveniál.

Régi here folytatólag is csöndes forgalmu; Csehország máskor meglehetősen mennyiségekkel szokott előállni, de jelenleg nem ad hírt.

Baltaczimet nem igen ajánlanak, muharmagról ugyanez mondható, bükköny nem volt üzlet tárgya.

Jegyzések nyers áruert 100 kilónként Budapesten értve:

Vöröshere, tavalyi	36 — 40 frt
Vöröshere, idei	43 — 53 "
Luczerna, magyar	53 — 58 "
Luczerna olasz	54 — 58 "
Luczerna, francia	65 — 72 "
Baltaczim	14 — 15 "
Muhar	5 1/2 — 6 1/2 "

Szerkesztőség:

Dr. MAGYARI KÁROLY. TÖRÖK BERTALÁN

Kiadó:

Nagyenyedi Könyvnyomda és Papírárugár részvénytársaság.

Nyomatott a Nagyenyedi Könyvnyomda és Papírárugár részvénytársaság könyvnyomdájában.

„Henneberg-selyem“

45 krtól 14 frt 65 krig méterenkint, — csak akkor valódi, ha közvetlen gyáraimból rendeltenek, — fekete, fehér és színes, — a legdivatosabb szövés, szín és mintázatban. **Privát fogyasztóknak** postabér- és vámmentesen, valamint házhoz szállítva, mintákat pedig posta fordultával küldenek: **HENNEBERG G. selyemgyára** (cs. és kir. udvari szállító) **Zürichben.** — Magyar levelezés. — Svájcba kétszeres levélbéllyeg ragasztandó. 1

Sz. 34—898. tkvi.

Árverési hirdetményi kivonat.

Buretye Ironim végrehajtató javára Moga Juon végrehajtást szenved ellen 30 frt tőke, ennek 1893 évi november hó 6-ik napjától járó 6% kamatai, 10 frt 60 kr eddigi, már megállapított, ugy a jelenlegi 7 frt 15 krrban meghatározott, valamint az ezután felmerülő költségeknek, nemkülönben Steinberger Májor végrehajtási joggal bíró s ezzel csatlakoztatott jelzálogos hitelező javára 21 frt 60 kr tőke, ennek 1898. február 25-től járó 5% kamata és 6 frt 70 kr eddigi, ugy az ezutáni költségeknek kielégítése végett a végrehajtási árverést az 1881. LX. t.-cz. 146. §-a alapján a gyulafehérvári kir. törvényszék (marosújvári kir. járásbíró) területén levő miklóslaki 89. számú telekjegyzőkönyvben felvett s Moga Juon és Moga Szimion nevében álló alábbi ingatlanokból Moga Juon végrehajtást szenvedő 1/2 rész jutalékára és pedig: az A + I. r. sz. 137/1, 137/2 138/1. hr. sz. fabáz és kert felére 190 frt; 3 rendszám 301, 302. hr. sz. szántó és kaszáló felére 24 frt; 4. r. sz. 345. hr. sz. szántó felére 8 frt; 5. rendszám 433, 434. hr. sz. szántó és kaszáló felére 33 frt 50 kr; 6. rendszám 475. hr. sz. szántó felére 31 frt 50 kr; 8. r. sz. 573. hr. sz. szántó felére 26 frt; 11. r. sz. 737. hr. sz. szántó felére 6 frt; 13. rend sz. 931. hr. sz. szőlő felére 32 frt; 15. r. sz. 1224, 1225. hr. sz. szőlő és kaszáló felére 36 frt; 19. r. sz. 1390. hr. sz. szántó felére 9 frt; 20. r. sz. 1441. hr. sz. szántó felére 5 frt 50 kr; és 21. rend szám 1483. hr. sz. kaszáló felére 29 frt 50 krrban ozennel megállapított kiküldési árban elrendeli.

Az árverés 1899. évi február hó 17. napján délelőtt 10 órakor Miklóslaka község házában fog megtartatni, mikor is a fenti ingatlanok a legjobbet ígérőnek becsáron alul is el fognak adatni. Árverezni szándékozók végrehajtató kivételével tartoznak a kiküldési ár 10%-át készpénzben vagy a 3333/88. m. sz. rendelet 8. §-ában felsorolt óvadékképes értékpapírral az árverés megkezdése előtt a kiküldött kezéhez bánatpénzül letenni, vagy annak a bíróságnál történt előleges elhelyezéséről az elismervényt átszolgáltatni.

A kir. jbiróság mint telekkönyvi hatóság.

Maros-Ujvárt, 1898 évi szeptember hó 8-án.

Sólyom,

kir. aljárásbíró.

1686 1—1

3172-1898. tkvi sz.

Arverési hirdetményi kivonat.

A balázsfalvi kir. járásbírósg mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy a kolozsvári kereskedelmi bank részv. társaság végrehajtónak Csiki Lukács végrehajtást szenvedő ellen 428 frt 17 kr s jár. iránti végrehajtás ügyében a Balázsfalva város I. rész 149. számú tjkvben foglalt A + I. sz. 433. hr. számú ingatlan felére a végrehajtási árverést elrendelte, s hogy a fentebb megjelölt ingatlanok **1899 évi márczius hó 3-án** d. e. 10 órakor Balázsfalva város községében megartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alól is el fognak adatni.

Arverezni szándékozók kötelesek az ingatlanok kikiáltási árának 10%-át készpénzben vagy az 1881. évi LX. t.-ez. 42. §-ban jelzett árfolyammal számított óvadékképes értékpapirokban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t.-ez. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elis érvényt átszolgáltatni.

A kir. járásbírósg telekkönyvi kiadóhivatala.

Kelt Balázsfalván, 1898. december hó 3-án.

Haubensild Károly
telekkönyvi kiadó.

1683 1-1



Mária-czelli gyomor- és bélgyógyászat

Egyszerűen hatnak. gyomor- és bélgyógyászatnál nélkülözhetetlen és általános ismeretes házi és nepszer.

A gyomorbetegség tünetei: **étvágytalanság, gyomorgyengeség, bűzös lehelet, felfújtás, savanyú felbőfögés, hasmenés, gyomorégés, felesleges nyálkiválasztás, sárgaság, undor és hányás, gyomorgörcs, szűkülés.**

Hathatós gyógyszernek bizonyult **fejfájásnál**, amennyiben ez a gyomortól származott, **gyomortulterhelésnél** étellekkel és italokkal, **giliszták, májbajok és hámorroidáknál.**

Említett bajoknál a **Mária-czelli gyomor- és bélgyógyászat** évek óta kintinoknek bizonyult, amit száz, meg száz bizonyítvány tanúsít. Egy kis üveg ára használati utasítással együtt 40 kr, nagy üveg ára 70 kr.

Magyarországi főraktár:
Török József gyógyszer-tudományi tanár
Budapest, Király-utca 12. sz.

Védjegyet és aláírást tüzetesen tessék megtekinteni! Csak oly cseppeket tessék elfogadni, melyeknek burkolatára zöld szalag van ragasztva a készítő aláírásával (C. Brady) és ezen szavakkal: „Valódiságát bizonyítom”.

1616 10-22

1557-1898. bvgrh. sz.

Arverési hirdetmény.

Alulírott kiküldött végrehajtó az 1881. évi LX. t.-ez. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy az abruddányai kir. járásbírósg V. 908.2. 1898. számú végzése folytán Dr. Pop Lőrincz ügyvéd által képviselt, az Auraria takarékpénztár javára Buesumi Dániel Anrelián ellen 269 frt 18 kr tőke, ennek 1898. évi május hó 27. napjától sz. mitandó 6% kamatai és eddig összesen 64 frt 55 kr perköltetés követelés erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás alkalmazásával bíróság 898.17.11. alap és felül foglalt 480 frtra becsült, u. m. a foglaltási jegyzőkönyv 1-től 5. tételig 2 ló, 1 fedett ruganyos locsi, 1 vastengelyű kősi fedetlen, 8 kalangya széna és 1 tehénből álló ingóságok nyilvános árverés útján eladotnak.

Mely árverésnek az abruddányai kir. járásbírósg idézett sz. kiküldetést rendelő végzése folytán a helyszínen, vagyis alperes lakásán B.-Cs.-rban leendő eszközésére 1898. **január hó 24-ik**, esetleg következő napjának d. u. 3 óraja határidőül kitűztetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok ezen árverésen az 1881. évi LX. t.-ez. 107. §-a értelmében a legelőbbet ígérőknek becsaron alul is eladotni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi LX. t.-ez. 108. §-ban megállapított feltételek szerint lesz kifizetendő. Végül felhívotnak mindazok, kik az elárverezendő ingóságok vételárából a végrehajtó követelését megelőző kielégítettség tartanak jogot, amennyiben részükre foglalás korábban eszközöltetett volna és ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, elsőbbségi bejelentéseiket az árverés megkezdéséig alulírt kiküldöttnök vagy írásban beadni, avagy pedig szóval bejelenteni tartoznak.

A törvényes határidő a hirdetménynek a bíróság tábláján kifüggesztését követő naptól számítatik.

Kelt Abrudbányán, 1899. évi január hó 10. napján.

Szabó Dénes,
kir. bírósági végrehajtó.

1684 1-1

1548. szám. 1898. bvgrh.

Arverési hirdetmény.

Alulírott kiküldött végrehajtó az 1881. évi LX. t.-ez. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy az abruddányai kir. járásbírósg V. 908.2. 1898. számú végzése folytán Dr. Pop Lőrincz ügyvéd által képviselt az Auraria takarékpénztár javára Mogosi Koztinas Todor és társ. ellen 40 frt tőke, ennek 1898. évi áprilishó 6-ik napjától számított 6% kamatai és eddig összesen 58 frt 20 kr perköltetés követelés erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás alkalmazásával bíróság 898.24.11. alap és felül foglalt és 370 frtra becsült, u. m. Birbu Juonnál 1 ló 1, tehén, Miklea Girvillánál 1 tehén, 1 ló és 2 ökör, Kosztinas Todorál 45 litervéka buza, 4 kalangya széna, 10 juh és 1 lóhól álló ingóságok nyilvános árverés útján eladotnak.

Mely árverésnek az abruddányai kir. járásbírósg idézett számú kiküldetést rendelő végzése folytán a helyszínen, vagyis alperes lakásán Mogoson leendő eszközésére 1899. **évi január 28-ik**, esetleg következő napjának d. e. 10 óraja határidőül kitűztetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok ezen árverésen az 1881. évi LX. t.-ez. 107. §-a értelmében a legelőbbet ígérőknek becsaron alul is eladotni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi LX. t.-ez. 108. §-ban megállapított feltételek szerint lesz kifizetendő. Végül felhívotnak mindazok, kik az elárverezendő ingóságok vételárából a végrehajtó követelését megelőző kielégítettség tartanak jogot, a mennyiben részükre foglalás korábban eszközöltetett volna és ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, elsőbbségi bejelentéseiket az árverés megkezdéséig alulírt kiküldöttnök vagy írásban beadni, avagy pedig szóval bejelenteni tartoznak.

A törvényes határidő a hirdetménynek a bíróság tábláján kifüggesztését követő naptól számítatik.

Kelt Abrudbányán, 1899. évi január hó 13. napján.

Szabó Dénes,
kir. bírósági végrehajtó.

1685 1-1

Torontali Szőnyeggyár Részv.-Társ.

Egyedüli magyar szőnyeggyár.

Készít: kézzel csomózott **szmirna szőnyeget**, terem-, szalon-, ebédlő-, háló-, boudoir- és úri-szobák részére mindenféle nagyság és stílusban, bármely rajz szerint; **hollandi futószőnyeget**, keleti (karamani) **függönyöket**, **torontali szerb szőnyeget** (Tyilin) **terítőket**, **függönyök**, **divánátvetők** stb. részére.

Főraktár: Budapest, VI. ker., Andrassy-ut 4. szám.

Dusan felszerelt raktár mindennemű, a szőnyeg-szakmába vágó cikkekben, u. m.: **olcsóbb fajtájú szőnyegek, függönyök, terítők, takarók, ablakvédők, szoba- és lópochröczok.**

1677 16-20

Könyvnyomda.
Könyvkötészet.

A NAGYENYEDI KÖNYVNYOMDA ÉS PAPIRÁRUGYÁR RÉSZVÉNYTÁRSASÁG

könyvnyomdaja rendkívül gazdag és modern felszerelésénél fogva képes minden hasonló vállalattal versenyezni úgy a munkák olcsó árai, mint azok izléses kiállítása tekintetében.

A főtőren levő üzleti iromájában iskolás gyermekek részére mindennemű **iskolai szerek**, papír, tinta, tintatartók, tollak, tollnyelek, írónok, palatáblák, palavesszők, vonalzó, **rajzeszközök**, festékek, ecsetek, rajztaflak, rajztömők, törölógummi, szivacsok, **könyvtáskák** stb. stb. kisinyben és jutányos árak mellett szerezhetők be.

Megrendelések bárhol megjelenő **könyvekre, hírlapokra és folyóiratokra** elfogadotnak s pontosan teljesítettek.

Elvállal mindennemű **könyvkötői** munkát is, s ezeket gyorsan, olcsó árban és pontos kivitelben szállítja.

A „Közérdek”

a megye egyetlen politikai lapja. Egyike a vidék legelterjedtebb lapjainak, s mint ilyen, **hirdetések közzlésére kiválóan alkalmas.**

Aki tehát olvasón és biztos sikerrel akar hirdetni, forduljon bizalommal lapunk kiadóhivatalához.

Megrendelések elfogadotnak az üzleti irodában: Főtér 38. sz. a.
(Leanyiskola épülete.)

Nyomatványraktár.
Írószer-kereskedés.

Előfizetés

helyben házhoz
postán
Egész évre
Fél évre
Negyedévre

Hirdetés

centiméterenként
dők és gyárosok k
ben rés

Bélyegdíj**Nyilt tér**

(M. P.) Ma
dolga. Azt az
vegyült ellen
la n (?) tapaszt
elvárt nem
föltételeket,
Sőt ellen
Ellen-feltétel
Polónyiék és
közö négyü
letet!

Miféle me
az oppozíció
Igy aztán n
ellenzék elke
gyarország”
nem akar p
soknak, — a
hat, hogy a
a nemzet e
szág” sehogy
böl, hogy ő
nem z et ak
Az elkese
módosítására
vetelések ok
Az előbbi
mozgás” elle
bit pedig e
a kívánságn
vedés tövisk
„Borzasztó
zet” — ily
pedig valój
mentül előbb
ül meg a k
Hogy közz
arra — a p
denesetre le
gazdasági k
kérdésben a
kus, hogy
gazdasági é
hető-e ez, k

A

Fabula M
nek, kit tisz
sal szalámi-
pályának vo
Bolondja
sőtét az éjsz
A szabad
badsáért.
Sokan k
Buda ostrom
kára. Sőt é
lattel erősít
harcz idejé
minden had
műhelyben

De egysz
öreg ember
tudta, hogy
néptömeg e
kiáltra toro
— Te va
vitéz örmes
E perczt
sok hívője
amaz ellená
hizott serté
tanuját a n